
Obvestilo uporabnikom o uveljavljanju pravic in
obveznosti iz zdravstvenega varstva

Odbor za varstvo pravic uporabnikov je v vsaki občinski zdrav-
stveni skupnosti pristojni organ te skupnosti, ki rešuje sporae zadeve
pri uveljavljanju zdravstvenega varstva, izhajajoče ix Samouprav-
nega sporazuma o uresničevanju zdravstvenega varstva (Ur. list SRS
št. 47/87) in če gredo te pravice iz sredstev zdravstvene skupnosti.
V pristojnosti odbora so zlasti
naslednji zahtevki, prošnje, ugo-
vori:

- predlogi po oprostitvah par-
ticipacije zaradi posebnih social-
nih razmer oz. zaradi delnih opro-
stitev plačila participacije;

- vloge za oprostitve plačila
prispevkov zdravstvenega var-
stva, pritožbe glede uresničevanja
zdravstvenega varstva v tujini in
vloge, vloge zaradi oprostitve pla-
čila škode po tretji osebi;

- izplačila potnih stroškov, po-
grebnin, posmrtnin, nadomestil
osebnih dohodkov za čas odsotno-
sti z dela zaradi nege ožjih družin-
skih članov, nadomestil iz sred-
stev zdravstvenih skupnosti za čas
odsotnosti z dela nad 45 dni za
delovne ljudi, ki delajo s sredstvi
v zasebni lasti;

- odloča o pritožbah zoper
mnenja konzilijev na zahtevo
uporabnika glede zadržanosti
z dela.

Razen navedenih primerov re-
šujejo ti odbori tudi zahteve, ki
zadevajo zdravstvene organiza-
cije, pa jih ta ni rešila oz. če gre za
tako imenovani molk pristojnega
organa ali pa primere, ko je
zdravstvena organizacija rešila
zahtevo uporabnika v nasprotju
s samoupravnimi sporazumi, ki
veljajo v uporabnikovi Občinski
zdravstveni skupnosti.

Zahtevo poda upravičenec
v roku treh dni pisno ali ustno na
zapisnik, bodisi v ZDO ali di-

rektno na OZS oz. Odbor za var-
stvo pravic uporabnikov.

Uporabniki naj vloge pošljejo
v vložišče DSSS občinskih SIS
zdravstvenega in socialnega var-
stva, Miklošičeva 24, razen za
uporabnike OZS Ljubljana Beži-

grad, ki naj jih naslovijo na Od-
bor za varstvo pravic uporabni-
kov OZS Ljubljana-Bežigrad,
Linhartova 13.

Vlog ni treba kolkovaii.
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